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２. 有権者の投票行動 

 

・実際の投票率に比べると、投票に行った人の割合は２０％ほど高いが、この種の

調査では、元々関心の低い方から回答を得るのは簡単なことではないので、７８．

２％という数字はむしろ許容範囲と言える。 

 

・実際の投票結果よりも、「合併」に投票した人の割合がやや多くなっているが、

先に説明した通り、単純に若い人の回答率が低いことがその原因と考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１

％ 有効％
　　（ア）行った 746 77.2 78.2
　　（イ）行かなかった 208 21.5 21.8

　　有効回答数 954 98.8 100.0

　　無回答・他 12 1.2
　　合計 966 100.0

問２

％ 有効％
　　（ア）広島市との合併 447 46.3 59.5
　　（イ）単独市制 179 18.5 23.8
　　（ウ）そのまま町でいる 125 12.9 16.6

　　有効回答数 751 77.7 100.0

　　非該当 199 20.6
　　無回答・他 16 1.7
　　合計 966 100.0

あなたは先日行われた住民投票には行きましたか。

問１で「（ア）行った」と答えた方にお聞きします。住民投票では、どの選択
肢に投票しましたか。さしつかえなければ、この中から一つ選んでマルを
付けてください。
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３. 投票理由 

【広島市との合併】 ％ 有効％
　　地理的に見て不自然 56 12.5 19.0
　　公共施設や都市基盤の整備が進む 56 12.5 19.0
　　行政の効率化・サービス向上が期待できる 51 11.4 17.3
　　将来のことを考えて 50 11.2 17.0
　　府中町の財政・経済に不安がある 48 10.7 16.3
　　既に広島市の施設を利用している（遠慮なく利用したい）から 24 5.4 8.2
　　生活圏が同じだから 23 5.1 7.8
　　その他 85 19.0 28.9

　　有効回答数 294 65.8 100.0

　　無回答・他 153 34.2
　　合計 447 100.0

【単独市制】 ％ 有効％
　　行政サービスが低下する 25 14.0 22.1
　　広島市の財政に対して不安がある 19 10.6 16.8
　　増税の心配がある 12 6.7 10.6
　　行政に住民の声が届きにくくなる 10 5.6 8.8
　　単独市制による独自の基盤整備が進む 6 3.4 5.3
　　”府中”に愛着があるから 6 3.4 5.3
　　今のままで不便を感じない 5 2.8 4.4
　　その他 60 33.5 53.1

　　有効回答数 113 63.1 100.0

　　無回答・他 66 36.9
　　合計 179 100.0

【町のままでいる】 ％ 有効％
　　今のままで不便を感じない 35 28.0 40.2
　　増税の心配がある 13 10.4 14.9
　　メリット・デメリットがよく分からなかったから 10 8.0 11.5
　　行政サービスが低下する 8 6.4 9.2
　　府中町に愛着があるから 6 4.8 6.9
　　広島市の財政に対して不安がある 4 3.2 4.6
　　行政に住民の声が届きにくくなる 3 2.4 3.4
　　その他 22 17.6 25.3

　　有効回答数 87 69.6 100.0

　　無回答・他 38 30.4
　　合計 125 100.0

また、その選択肢に投票した理由もお聞かせください。　※自由回答形式
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投票理由については、各有権者の考えは実に多様であり、以上のようなカテゴリーに

集約する作業は、困難を極めた。 

 

＊「広島市との合併」 

 

・地理的なことや、都市基盤整備への期待感を理由に投票した人が最も多く、続い

て、「行政の効率化・サービス向上（「福祉の充実」なども含む）」を投票理由に

挙げた人が多くなっている。 

・「将来のことを考えて・・・」「孫の代まで考えると・・・」といった回答は年

配の方で特に目立ったため、投票理由としては具体的ではないが、集計結果に含

めた。 

・前頁に列挙した以外には、「勤務先・前の居住地が広島市」「議員報酬が削減でき

る」といった回答もそれぞれ９件あった。 

 

＊「単独市制」 

 

・投票理由を見ると、行政サービスの低下に対する心配を挙げる人が最も多く、そ

の中には「福祉の低下」「大型ゴミの収集が有料になる」など、より具体的な回

答も数件見られた。 

・「単独市制」という選択肢自体が中間的なものだったためか、有効回答のうち、

「その他」が半数を超える結果となった。投票理由としては具体的でないものも

多く、合併に反対、もしくは単独市と町のままで迷ったという回答が１９件、「合

併してもメリットがない」との回答が１２件あった。 

・「その他」が多かったことについては、紙幅の都合で回答欄が小さくなってしま

ったことにも原因があるかと思われる。 

 

＊「町のままでいる」 

 

・投票理由として最も顕著だったのは、今のままで不便を感じない、特に不満はな

いという回答であった。 

・単独市への投票理由と同様に、増税の心配や行政サービスの低下、府中町に対す

る愛着などを挙げる人も見られたが、一方で、「メリット・デメリットがよく分

からなかった」との理由から、現状維持という意味で「町のまま」に投票したと

いう回答も１０件あった。 

・その他の理由としては、合併もしくは単独市には時期尚早、合併も単独市制も一

長一短があり選べなかった、という回答もそれぞれ数件挙げられている。 

 


